MeToabl ONTUMAJIBHBIX PeLIEHUH

1. Pemuth 3a7a4y JUHEWHOTO MPOTrPaMMUPOBAHUS TPAPUIECKH:
z=12x +3x, — max(min);

3x, +11x, <36

11x +3x,<36

3X, —2X,<3

- 2% +2x,<11

2. Pemmth 3a7ady JMHEMHOTO MPOTPAMMHPOBAHUS TIpaUuecKd U CHUMILIEKC-
METOJOM:

z=2X —8X, +3 - max;

28X + 2%, <54

2X +18x, <54

2X +36x, 254

3. CocraBuTh TBOMCTBEHHYIO 33/1a9y JJIsI JAHHOW M HAWTH pEIIeHne 00enx 3a1ad.

Z=X —X, +X, +6Xx, - min;

2X —3X, —2X, + 8%, =24

{3)(1 - 2X, +4x, —3X, 26

4. PemmmTh TpaHCIOPTHYIO 3ajjauyy O MOCTaBKE ChIPbA C Tpex 0a3 (a,) ueTbipeM

noTpeoUTENsIM (bj) 3amacel chiphsi Ha 0a3zax, MOTPeOHOCTH MOTpeOuTeNnel u
CTOMMOCTH TIEPEBO30K 3aJaHbl B Ta0I.1:

Tabnuya 1
b; 17 37 47 84
g
43 2 1 6 3
58 4 8 2 1
60 1 4 4 8

OnpenenuTh TaKOW IJIaH JIOCTABKU ChIPbS MOTPEOUTENAM, MPU KOTOPOM

CTOMMOCTH MEPEBO30K ObLTa MUHUMATBHOM.
5. Pemuts TpaHCopTHYIO 3aaauy. Onpenenuts ee Tv (Tadi.2):

Tabnuya 2
by 33 25 13
3
21 11 16 3
46 8 11 16
50 13 2 18

Haiitu nnan IEPEBO3OK, IIPpU KOTOPOM CTOUMOCTb MUHHUMAJIbHA.

6. Pewmutsh urpy, eciiu 3ajaHa rjiaTexHas MaTpuIa;




3 11 2 5
a) P=|5 15 5 15|;

8 17 9 14
11 7 8 5
6) P= .
10 5 14 8

7. CocTaBUTh MaTEMAaTUYECKYIO MOJEIb 3a1a4H:

Crynentr lBaHOB cOCTaBisieT palWoH MUTAaHUA HAa  TOHEACIBHHUK,
nouszaepkaBIIMCh B BockpeceHbe. Mmes Bcero 1500 pyGieii, o coOupaercs KynmuTh
xJyie0a, Koadackl, ChIpa W MOJIOKA, MMPUYEeM KO0achl OOJIbIE, YeM ChIpa B JIBa pasa,
xyieba B TpU pa3a OoJibllie, YeM ChIpa U KOJ0AChl BMECTE, M MOJIOKA HE MEHEE JIBYX
OyThUIOK. B TO e BpeMs OH TBITAeTCs TMOJYYHUTh BCE NMUTATEIbHBIC BEIIECTBA B
HEoOXoauMoM oObeme (OeNKH, JKUPBI, YIIeBoIbl). HOPMBI MUTATENFHBIX BEIIECTB B
eIMHUIIEe Beca MPOyKTa U CTOUMOCTh KaKIOr0 MPOAYKTA 3a/1aHbl B Ta0I.3:

Tabnuya 3
POTYKT CTOMMOCTh OeaKu KUPBI YTIACBOBI
(py6./xr)

Xeb 16 0,12 0,3 0,7
Konbaca 250 0,10 0,4 0,8
Crip 240 0,2 0,3 0,4
MoiJ10K0 28 0,3 0,2 0,7
He menee 45 30 60

Haiitn onTuManbpHBIM pallMOH MHUTaHUS CTyaeHTa lBaHoBa Tak, 4YTOOBI
CTOMMOCTB BCEX MPOAYKTOB ObllIa MUHUMAJILHOM.




